

# 2020 东京奥运会 会徽发布

右图为7月24日拍摄的2020东京奥运会会徽。  
当日,2020东京奥运会和残奥会会徽发布仪式在东京举行。  
新华社发

## 开幕式7月24日举行

本报讯 日本政府昨天上午在首相官邸召开“奥运推进总部”首次会议,确定2020年东京奥运会开幕式将于当年7月24日举行。  
针对主会场“新国立竞技场”建设计划被推翻的话题,安倍强调“将全力制定新的建设计划,在奥运会举办前确保新竞技场竣工”。

据悉,所有安倍内阁阁僚均为推进总部成员。官房长官菅义伟和奥运相远藤利明担任副部长。总部将维持至2020年度末,负责日本政府内综合协调,制定奥运准备及运营相关的基本方针,按照方针推进政策落实。  
(钟欣)



## 市九运会 成年组气排球比赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组气排球比赛于7月23日至24日在叶县举行。比赛于昨天下午结束,姚电公司代表队包揽男女队冠军。

本次比赛有8支男队、6支女队参加。经过小组循环和淘汰赛两个阶段的较量,姚电公司代表队实力超群,包揽了男队、女队冠军,收获一等奖;国文置业、市国税局代表队获得男队二等奖;湛河区代表队获得女队二等奖。

## 世界女排大奖赛总决赛第二轮 中国女排零封日本队

本报讯 北京时间7月24日上午,2015年世界女排大奖赛总决赛第二轮较量在美国奥马哈展开。中国女排二队成功零封日本斩获大奖赛总决赛首胜,三局比分为25:20、25:19和25:12。

由于丁霞对阵巴西时受伤,此役中国女排由王娜担纲主二传,主攻王云露、刘晏含,副攻颜妮、郑益昕,接应张常宁和自由人王梦洁也首发出场。

此役中国队4名攻手得分上双,主攻刘晏含斩获19分荣膺得分王,接应张常宁和副攻郑益昕均赢得12分,主攻王云露获得10分,副攻颜妮进账6分。日本的主攻古贺沙理那斩获11分,出战两局的接应长冈望悠得到7分,替补登场石井优希获得6分。  
(新体)

## 韩国人郑梦准 欲竞选国际足联主席

新华社首尔7月24日电 国际足联前副主席郑梦准24日再次表示,他计划在下月出访欧洲时宣布自己参加国际足联主席竞选的决定。

现年63岁的郑梦准曾任韩国足协主席,并在国际足联副主席任上工作了17年。在此前接受采访时,郑梦准表达了对布拉特的不满,并且表示愿意为国际足联注入“新思维”、开启“新时代”。

国际足联将于2016年2月26日进行新一任国际足联主席选举。新一任参选者须在今年10月26日前递交申请。布拉特已经表示不会参选。目前,巴西球星济科和利比亚足球协会主席穆萨·比利蒂都已宣布参选,而最大热门、欧足联主席普拉蒂尼仍然没有宣布是否参选。



## 疯狂的赛车 ——2015 中国汽车拉力锦标赛张掖站开赛

昨日,2015中国汽车拉力锦标赛(CRC)张掖站比赛在甘肃省张掖市甘州区举行。

本次比赛共吸引了39支车队118辆赛车参加。据了解,张掖站比赛是本赛季中国汽车拉力锦标赛的第2站,比赛为期3天,赛事总里程700.30公里,其中比赛赛段221.80公里,选手们将在包括超级短道赛、沙漠长道赛等9个赛段上展开角逐。

新华社记者 陈斌 摄



## 环法第18赛段: 法选手巴尔戴夺冠

新华社巴黎7月23日电(记者张寒)环法自行车赛23日结束倒数第四个赛段,法国车队AG2R的本土车手巴尔戴一路领骑,以领先第二名33秒之多的成绩如愿摘取个人首个环法赛段桂冠。

巴尔戴率先抵达终点的时间是5小时3分40秒,效力于欧洲车队的皮埃尔·罗兰获得这一赛段的亚军。随后又有三名选手几乎同时完赛,依次是移动之星车队的戈麦斯、Trek车队的荣格和斯塔纳的福格尔斯,成绩都是5小时4分39秒。

此前连续四个赛段冲锋在前的萨甘在第18赛段只拿到了第137名,完赛时间比冠军多了半个多小时。这名25岁的天才车手赛后接受官方采访时说,他完全没料到今天的爬坡会给他造成那么大的麻烦,“如果后面两个高难度的高山赛段都跟今天一样,我想我就惨了”。

不过他依然保有绿衫,对冲刺榜第二名格雷佩尔的领先优势高达104分。另外,青年白衫也仍在昆塔纳手中,而他所在的移动之星车队则把持着车队排名首席。



## 热身赛:皇马4:1大胜曼城

昨晚,皇马球员庆祝进球。

当晚,2015国际冠军杯澳洲赛区一场比赛在澳大利亚墨尔本本板球场展开角逐,皇家马德里4:1大胜曼城。皇马队方面,贝尔助攻本泽马进球,C·罗纳尔多、佩佩和切里舍夫先后破门。曼城队球员斯特林赢得争议点球,亚亚·图雷罚入挽回颜面。新体



## “中国阿甘”在奔跑

7月23日,中国特奥选手、特奥全球信使徐闯在洛杉矶圣塔莫尼卡海滩沿阿甘跑步的路线奔跑。被誉为“中国阿甘”的徐闯是一名智障人士,他参加特奥训练12年,是2004—2006年全球特奥信使。他经过自己努力,在社会各界的关爱下,不仅能够独立完成一些简单的工作,还成为一家跨国公司的正式员工,他成立的“徐闯志愿服务工作室”专门对上海智障人士进行帮扶。2015洛杉矶特奥会7月25日开幕,他来到洛杉矶参加各国志愿者的“特奥融合学校”的交流。新华社记者 杨磊 摄